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UZ-LINE
Anfasmaschinen 
mit automatischem Vorschub



Type Antrieb Max. Fasenbreite

Fasenwinkel
Kanten
Rundung

Vorschub Seite

B2 AIR pneumatisch 2 mm / 0.08 in

45°
R 1,5 mm 
0.04 in

manuell 4 - 5

B3 elektrisch 3 mm / 0.12 in 30° - 60° nein manuell 6 - 7 

45° R 2,5 mm / 0.08 in manuell 8 - 9B10 ELECTRA elektrisch 10 mm / 0.4 in

30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 10 - 11B-Dock + B10 ELECTRA set elektrisch 5 mm / 0.2 in

30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 12 - 13B15 ELECTRA elektrisch 15 mm / 0.6 in

30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 14 - 15B-Dock + B15 ELECTRA set elektrisch 5 mm / 0.2 in

30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 16 - 17B15 AIR pneumatisch 15 mm / 0.6 in

30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 18 - 19B22 ZERO elektrisch 20 mm / 0.83 in

0° - 60° FACING nein manuell 20 - 21

B-LINE 
Entgratgeräte 
und Anfasmaschinen handgeführt
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Rohranfasgeräte

DL-1                                              pneumatisch                           2 mm / 0.08 in

Rohrenden und Vielkantstangen Anfasgerät



Type Antrieb Max. Fasenbreite Fasenwinkel
Kanten
Rundung

Vorschub Seite

B2 AIR pneumatisch 2 mm / 0.08 in 45°
R 1,5 mm 
0.04 in

manuell 4 - 5

B3 elektrisch 3 mm / 0.12 in 30° - 60° nein manuell 6 - 7 

B5 CORDLESS batteriebetrieben 5 mm / 0.2 in

B10 ELECTRA elektrisch 10 mm / 0.4 in
30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 10 - 11

B-Dock + B10 ELECTRA set elektrisch 5 mm / 0.2 in
30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 12 - 13

B15 ELECTRA elektrisch 15 mm / 0.6 in
30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 14 - 15

B-Dock + B15 ELECTRA set elektrisch 5 mm / 0.2 in
30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 16 - 17

B15 AIR pneumatisch 15 mm / 0.6 in
30°, 37,5°, 45°
50°, 60°

R 2,5 mm / 0.08 in 
R 3,5 mm / 0.12 in 
R 4 mm / 0.16 in

manuell 18 - 19

B22 ZERO elektrisch 20 mm / 0.83 in 0° - 60° FACING nein manuell 20 - 21

Great

ergonomics

NEW PRODUCT!

NEW PRODUCT!

Application

FACING 0°

B-LINE 
Entgratgeräte 
und Anfasmaschinen handgeführt
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Handentgratgeraet B2 Air
Max. Fasenbreite 2 mm - Funktion zur Kantenabrundung

B2 Air

Art. Nr. 24200

Ergonomisch geformt

Wiegt nur 400g

Einstellung der exakten 
Fasengroesse
durch Einstellskala moeglich

Thousands of satisfied customers throughout the world
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Zum Entktraten von geraden und geschwungenen Kanten, sowie Bohrungen ab 6,8 mm Durchmesser.
Fuer Stahl, Aluminium, Edelstahl und andere Materialien.

■ Kompaktes Design, liegt durch die ergonomische Form perfekt in der Hand
■ Wiegt nur 400 g
■ Herstellen abgerundeter Kanten R1.5 mm als Schnittschutz, und als Vorbereitung fuer das Lackieren.
■ Kraftvoller und zuverlaessiger pneumatischer Antrieb.
■ Durch die Einstellskalla kann die Fasengröße exakt eingestellt werden.

Technische Daten:
Fasenwinkel: 45°
Fasenlaenge: 2 mm / 0.08 in as a maximum
Radius: R 1,5 mm / 0.06 in
Drehzahl: 23,000 rpm.
Handhabung: manuell
Druckluftbedarf: 320 l/min
Abmessungen: 112 x 60 x 48 mm / 4.4 x 2.36 x 1.9 in
Gewicht: 400 g / 0.88 lb
Anzahl Wendeschneidplatten: 3 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Entgratgeraet B2 Air, mit Fraeskopf und Fraesmesser
Werkzeugsatz.
Verpackt in Karton.
Bedienungsanleitung.

Zubehoer: Art. Nr.
Wendeschneidplatten B2 AIR (10 Stk.) 24201

Wendeschneidplatten Radius R1.5mm (10 Stk.) 24202

Wendeschneidplatten B2 AIR, beschichtet(10 Stk.) 24204

Pneumatik-Set mit Schnellkupplungen (enthaelt: FRL - Filter, Regler und Schmiereinheit, Schnellkupplungen, Schlaeuche 10 m) 24203

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 7252F-04

Maschine: Art. Nr.
B2 AIR Entgratgeraet - mit Fraeskopf und Fraesmesser 24200

Art. Nr. 24203

Art. Nr. 24201 Art. Nr. 24204 Art. Nr. 24202

Immediately from our warehouse

45°,  R 1,5 mm / 0. 06 in

Max 
2 mm / 0.08 in



 
Druckluft Entgratgerät DL-1 

  

   
 
Das Druckluft Entgradgerät DL-1 ist ein sehr Leichtes, Robustes und Leistungsfähiges Einhandgerät zum 
Entgraten von geraden und geschwungenen Kanten, sowie Bohrungen ab 6,8 mm Durchmesser. 
Für Stahl, Aluminium, Edelstahl und andere Materialien. Es können 45° Fasen bis 2 mm Länge und 
Rundungen mit 1,5 mm Radius hergestellt werden. 
 

1)  Kompaktes Design, liegt durch die ergonomische Form perfekt in der Hand 
2)  Wiegt nur 410 g 
3)  Herstellen abgerundeter Kanten R1.5 mm als Schnittschutz, und als Vorbereitung für das   

             Lackieren, Beschichten oder Verzinken. 
4)  Starker, zuverlässiger pneumatischer Antrieb. 
5)  Durch die Einstellskala kann die Fasen Größe exakt eingestellt werden 
6) Stufenlose Drehzahlregelung von 24.000 bis 30.000 UPM 

 

Technische Daten: 
Fasenwinkel: 45° 
Fasen Länge: 2 mm 
Radius: R 1,5 mm 
Drehzahl: 24.000 bis 30.000 UPM stufenlos Einstellbar 
Handhabung: manuell 
Druckluftbedarf: 320 l/min bei 6 bar 
Gewicht: 410 g 
Anzahl Wendeschneidplatten: 2 Stk. 
Im Preis inbegriffen: 
Entgratgerät B2 Air, mit Fräskopf und Fräsmesser, Werkzeugsatz, Verpackt in Karton, Ersatzteilliste 
 

Gerät und Verschleißteile:  Art. Nr.  

Druckluft Entgradgerät  500.1000 

Wendeschneidplatten B2 AIR  45° (10 Stk.) 500.1001 

Wendeschneidplatten Radius R = 1.5mm (10 Stk.) 500.1002 

Pneumatik-Set mit Schnellkupplungen (enthält: FRL - Filter, Regler und Schmiereinheit, 
Schnellkupplungen, Schlauch 10 m) 

24203 
 

Schrauben für Wendeschneidplatten 95216A-009 

Führungsrolle für Wendeschneidplatten 45° 500.1004 

Führungsrolle für Wendeschneidplatten R = 1,5 mm 500.1003 
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Entgrat- und Anfasmaschine B3
Maximale Fasenbreite 5 mm - einstellbarer Bearbeitungswinkel.

B3 Art. Nr. 28220 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 28211 (1 Phase - 110 V)

Einstellung des Entgratwinkels

Stationaere Tischausfuehrung

Bearbeitungstiefeneinstellung

Thousands of satisfied customers throughout the world
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Entgrat- und Anfasmaschine B3
Maximale Fasenbreite 5 mm - einstellbarer Bearbeitungswinkel.

Zubehoer: Art. Nr.
Ersatz-Fraeskopf inkl. Wendeschneidplatte 28221

Beschichtete Wendeschneidplatten (10 Stk.) 25909

Maschine: Art. Nr.
Entgrat- und Anfasmaschine B3 28220

Entgrat- und Anfasmaschine B3 28211

Das Geraet ist zum Entgraten und Anfasen von Teilen und Werkstuecken aus Stahl, Aluminium, Edelstahl, usw. bestimmt.
Ein solides und stabiles Maschinendesign.

■ Skala fuer die Einstellung der Fasenbreite
■ Schutzabdeckung
■ Einstellbarer Bearbeitungswinkel
■ Fuer Stahl, Edelstahl, Aluminium und andere Materialien.
■ Fuehrungsschienen aus hochwertigem Material fuer lange Lebensdauer

Technische Daten:
Fasenwinkel: 30° - 60° stufenlos einstellbar
Fasenbreite: 45° 0 - 5 mm - 400 MPa
  60° 0 - 3 mm - 400 MPa
Motor: 1300 W
Fraeserdrehzahl: 3 600 rpm
Vorschub: manuell
Gewicht: 31 kg / 68 lb
Abmessung: 530 x 420 x 410 mm / 21 x 16.5 x 16.1 in
Anzahl der Wendeplatten: 5 Stk. (viereckig)

Im Preis inbegriffen:
Komplette Anfasmaschine- bestueckt mit Fraeskopf und Wendeschneidplatten.
Stromzufuehrungskabel ohne Stecker.
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Im Karton verpackt.
Bedienungsanleitung

Art. Nr. 28221 Art. Nr. 25909

Immediately from our warehouse

30° - 60°

Max 
3 mm / 0.12 in
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Handgefuehrte Anfasmaschine B 10 ELECTRA
max. Fasenbreite 10 mm - Funktion zur Kantenabrundung

B10 Electra

Ergonomischer Griff

Steuerung Werkzeugumdrehung          

Starker 1700 W Motor Bearbeitungstiefeneinstellung

Getriebesperre

Die rechte-linke Griffposition

Art. Nr. 25300 (1 Phase - 220 V)
Art. Nr. 25301 (1 Phase - 110 V)

Immediately from our warehouse
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Machine name: Art. Nr.
Handgefuhrte Anfasmaschine B 10 ELECTRA   (1 Phase - 220 V) 25300

Handgefuhrte Anfasmaschine B 10 ELECTRA   (1 Phase - 110 V) 25301

Zum Anfasen und Entgraten von Werkstuecken, Innen- und Aussenkanten von Kurven und Bohrungen
Speziell zur Herstellung von Sichtfasen und zur Schweissvorbereitung.
Langlebiges und stabiles Maschinendesign ohne Kompromisse.
Dank des speziellen Designs des Fraeskopfes sparen Sie 1/2 Einsaetze bei Verringerungen der Fasenbreite von bis zu 8 mm.

■ Werkzeuglose Einstellung der Fasenhoehe
■ Entgraten und Anfasen von Blechkanten vor dem Schweissen - Stahl, Aluminium und weitere Werkstoffe
■ Austauschbarer Kopf zur Veraenderung des Fasenwinkels.
■ Hohe Leistung.
■■ Elektronische Geschwindigkeitsregelung.
■ Ergonomisch gerechte Arbeitsweise.

Technische Daten:
Fasenwinkel:  Fasenwinkel nach Fraeskopf 30°, 37,5°, 45°, 50°, 60°
Fasenlaenge:  0 bis 10mm < 400 MPa
  0 bis 5mm > 400 MPa
Leistung:  1700 W
Drehzahl:  2700 - 8 500 rpm
Ueberspannungsschutz:  thermisch
Vorschub:  manuell
Gewicht:  6 kg
Anzahl Wendeschneidplatten:  6 Stk. (bis zur Fasenbreite 8 mm, nur 3 Stk. im Schneidkopf)

Im Preis inbegriffen:
Handgefuehrte Anfasmaschine B 10 ELECTRA (ohne Fraeskopf).
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Papierpbox.
Bedienungsanleitung.

High Performance Motor And Gearbox Fein Power Tools

Accessories: Art. Nr.
30° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 34 mm) 27223

37,5° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27227

45° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27222

50° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27224

60° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 27 mm) 27240

Fraeskopf mit nichtstandardmaessigem Winkel (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle) 27XXX

Beschichtete Wendeschneidplatten (10 Stk.) 27231

Fraeskopf Kantenabrundung R2.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 41 mm) 27234

Fraeskopf Kantenabrundung R3.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 40 mm) 27233

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf Kantenabrundung R2.5 mm / 0.08 in (10 Stk.) 26109

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf Kantenabrundung R3.5 mm / 0.12 in (10 Stk.) 26110

Wendeschneidplatten zum Abrunden von Rundkanten R4mm (10 Stk.). Kompatibel mit Kopf R3.5 mm 26111

Schraube fuer die Wendeschneidplatten 27241

Schraube fuer die Wendeschneidplatten / Rundungswendeschneidplatten 27242

Schraube fuer Impeller / Fuehrungsrolle 25250.16

Schraube fuer Impeller / Fuehrungsrolle 25250.16L

Die Dockstation B-Dock ( Ohne B10 Electra ) 25350

Art. Nr. 27234 Art. Nr. 27223

Art. Nr. 26109 Art. Nr. 27231

30°, 37.5°, 45°, 50°, 60°
R 2.5 mm / 0.08 in, R 3.5 mm / 0.12 in, R 4 mm / 0. 16 in 

Max 
10 mm / 0.4 in

Art. Nr. 25350
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B-Dock 
+ B10 Electra set

Befestigung zur
Rohrabschraegung

Befestigung zur Rohrabschraegung 
Befestigung zur

     (Fuehrungslineal)

Griff

Eingebaute B-Line
Anfasmaschine

Abschraegungsfuehrung
fuer gerade Kanten

Z um Abschraegen von
unregelmaessig geformten

Werkstuecken

Verschleissfeste Arbeitsflaeche

Adjustable work table

Einstellbares Schutzschild

Vertikale Position des
Tisches zum Rohranfasen

Dockstation B-Dock + B10 ELEcTRA-Set
Max. F asenbreite 5 mm / Kantenabrundungsfunktion

Art. Nr. 25302 (1 Phase - 220 V)
Art. Nr. 25303 (1 Phase - 110 V)

Immediately from our warehouse
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Maschine: Art. Nr.
B-Dock+ B10 Electra-Set, ohne Fraeskopf (1 Phase - 220 V) 25302

B-Dock+ B10 Electra-Set, ohne Fraeskopf (1 Phase - 110 V) 25303

Die Dockstation B-Dock ermöglicht den stationären Einsatz der B10 Electra. Es ist zum Anfasen kleiner Werkstücke vorge-
sehen die sich auf herkömmliche Weise nur schwer oder gar nicht einspannen und anfasen lassen. Das System behält alle 
Vorteile der handgeführten B10 Electra. Das B-Dock-System ermöglicht das Anfasen von unregelmäßigen Formen, geraden 
Werkstücken und Löchern.
Mit dem Radiusfräskopf sind auch Radiuskanten möglich. Spezielle Führungsvorsätze und eine einfache vertikale Einstellung 
des Arbeitstisches ermöglichen das Abschrägen von Rohren und Schläuchen.

Mit dem Kauf des Sets erhalten Sie ein universelles Abschrägungssystem. Die B10 Electra kann unabhängig vom B-Dock
als tragbare Anfasmaschine verwendet werden.

■ Kipptisch zur einfachen Befestigung der B10 Electra
■ vertikale Position des Tisches für eine bequeme Abschrägung der Rohre
■ Zubehör für Abschrägungsführung gerader Kanten und Rohrführung im Preis inbegriffen
■ Einstellbares Schutzschild erhöht die Arbeitssicherheit
■ Das robuste Design des B-Dock gewährleistet präzises Anfasen und Langlebigkeit
■ Die Hardox-Arbeitsfläche ist verschleissfest
■ Aufgrund des geringen Gewichtes ist es leicht zu transportieren
■ Kann mit der B10 Electra oder mit der B15 Electra Maschine benutzt werden

Technische Daten:
Fasenwinkel:  Siehe vorige Seite (Technische Daten der B10 Electra)
Fasenlaenge :  0 bis 5 mm
Leistung:  Siehe vorige Seite (Technische Daten der B10 Electra)
Motor:  Siehe vorige Seite (Technische Daten der B10 Electra)
Drehz ahl:  Siehe vorige Seite (Technische Daten der B10 Electra)
Vorsc hub:  manuell
Gewicht:  28 kg / (inkl. B10 Electra 34 kg)
Abmessunge n:  443 x 368 x 220mm

Im Preis inbegriffen:
Dockstation B-dock
Handgefuehrte Anfasmaschine B10 Elektra
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in K arton.
Bedienungsanleitung

Mehr Z ubehoer siehe vorige Seite- B10 Electra

Abschraegungsfuehrung fuer 
gerade Kanten

Rohrschraegaufsatz

30°, 37.5°, 45°, 50°, 60°
R 2.5 mm / 0.08 in, R 3.5 mm / 0.12 in, R 4 mm / 0. 16 in 

Max 
5 mm / 0.2 in

Production and development in EU 
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Handgefuehrte Anfasmaschine B 15 ELECTRA
Max. Fasenbreite 15 mm - Kantenabrundungsfunktion

B15 Electra
Ergonomischer Griff

Powerful 2500W / 2000W engine

Getriebesperre

Bearbeitung-
stiefeneinstellung

Die rechte-linke Griffposition

DREHBAR ERGONOMISCHER GRIFFArt. Nr. 25250 (1 Phase - 220 V)
Art. Nr. 25251 (1 Phase - 110 V)

Immediately from our warehouse
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Maschine: Art. Nr.
Handgefuehrte Anfasmaschine B 15 ELECTRA (1 Phase - 220 V) 25250 25250

Handgefuehrte Anfasmaschine B 15 ELECTRA (1 Phase - 110 V) 25251

Zum Entgraten von Innen- und Aussenkanten, Anfasen von Metallteilen, Fraesen von Kurven und Bohrungen
Speziell entwickelt zur Herstellung von Sichtfasen und zur Schweissnahtvorbereitung.
Leistungsstarker Elektroantrieb fuer extreme Belastungen.

■  ■Skala zur genauen Einstellung der Fasengroesse.
■  ■Zum Entgraten und Anfasen von Stahl, Aluminium und anderen Materialien.
■  ■Austauschbarer Kopf zur Veraenderung des Fasenwinkels.
■  ■Tragbares, starkes Geraet.
■  ■Drehbar ergonomischer Griff.
■  ■Kantenabrundungsfunktion: Speziell entwickelt zur Herstellung von sauberen Sichtkanten und zur Schweissnahtvorbereitung

Technische Daten:
Fasenwinkel:  Austauschbarer Fraeskopf 30°, 37,5°, 45°, 50°, 60°- andere Winkel auf Anfrage
Fasenlaenge:  0 bis 15 mm < 400 MPa
  0 bis 8 mm > 400 MPa
Leistung:  2500 W / 2000W
Drehzahl:  6600 rpm
Gewicht:  9.5 kg
Anzahl Wendeschneidplatten:  6 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Handgefuehrte Anfasmaschine B 15 ELECTRA (ohne Fraeskopf).
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Karton.
Bedienungsanleitung.

Zubehoer: Art. Nr.
30° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 34 mm) 27223

37.5° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27227

45° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27222

50° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27224

60° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27240

Fraeskopf mit nichtstandardmaessigem Winkel (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle) 27XXX

Wendeschneidplatten beschichtet vierkantig (10 Stk.) 27231

Fraeskopf Kantenabrundung R2.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 41 mm) 27234

Freaskopf Kantenabrundung R3.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 40 mm) 27233

Wendeschneidplatten fuer Freaskopf Kantenabrundung R2.5 mm (10 Stk.) 26109

Wendeschneidplatten fuer Freaskopf Kantenabrundung R3.5 mm (10 Stk.) 26110

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf Kantenabrundung R4mm / 0.16 in (10 Stk.). Kompatibel fuer Fraeskopf R3.5 mm/0.12 in 26111

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 27241

Schraube fuer die Wendeschneidplatten / Rundungswendeschneidplatten 27242

Schraube fuer Impeller / Fuehrungsrolle 25250.16

Schraube fuer Impeller / Fuehrungsrolle 25250.16L

Die Dockstation B-Dock (Ohne B15 Electra) 25350

High Performance Motor And Gearbox Fein Power Tools

30°, 37.5°, 45°, 50°, 60°
R 2.5 mm / 0.08 in, R 3.5 mm / 0.12 in, R 4 mm / 0. 16 in 

Max 
15 mm / 0.6 in

Art. Nr. 27234 Art. Nr. 27223

Art. Nr. 26109 Art. Nr. 27231

Art. Nr. 25350
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B-Dock 
+ B15 Electra set

Befestigung zur 
Rohrabschraegung

Befestigung zur Rohrabschraegung
(Fuehrungslineal)

Griff

Eingebaute B-Line
Anfasmaschine

Abschraegungsfuehrung
fuer gerade Kanten

Z um Abschraegen von 
unregelmaessig

geformten Werkstuecken

Verschleissfeste Arbeitsflaeche

Einstellbarer Arbeitstisch

Einstellbares Schutzschild

Vertikale Position des Tisches
zum Rohranfasen

Dockstation B-Dock + B15 ELECTRA-Set
Max. F asenbreite 5 mm / K antenabrundungsfunktion

Art. Nr. 25252 (1 Phase - 220 V)
Art. Nr. 25353 (1 Phase - 110 V)

Immediately from our warehouse
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Maschine: Art. Nr.
B-Dock+ B15 Electra-Set, ohne Fraeskopf (1 Phase - 220 V) 25252

B-Dock+ B15 Electra-Set, ohne Fraeskopf (1 Phase - 110 V) 25253

Die Dockstation B-Dock ermöglicht den stationären Einsatz der B15 Electra. Es ist zum Anfasen kleiner Werkstücke vorge-
sehen die sich auf herkömmliche Weise nur schwer oder gar nicht einspannen und anfasen lassen. Das System behält alle 
Vorteile der handgeführten B15 Electra. Das B-Dock-System ermöglicht das Anfasen von unregelmässigen Formen, gerader 
Werkstücke und Löchern.
Mit dem Radiusfräskopf sind auch Radiuskanten möglich. Spezielle Führungsvorsätze und eine einfache vertikale Einstellung 
des Arbeitstisches ermöglichen das Abschrägen von Rohren und Schläuchen.

Mit dem Kauf des Sets erhalten Sie ein universelles Abschrägungssystem. Die B15 Electra kann unabhängig vom B-Dock
als tragbare Anfasmaschine verwendet werden.

■ Kipptisch zur einfachen Befestigung der B15 Electra
■ Vertikale Position des Tisches fuer eine bequeme Abschraegung der Rohre
■ Z ubehoer fuer Abschraegungsfuehrung gerader Kanten und Rohrfuehrung im Preis inbegriffen
■ Einstellbares Schutzschild erhoeht die Arbeitssicherheit
■ Das robuste Design des B-Dock gewaehrleistet praezises Anfasen und Langlebigkeit
■ Die Hardox-Arbeitsflaeche ist verschleissfest.
■ Aufgrund des geringen Gewichtes ist es leicht zu transportieren
■ Kann mit der B15 Electra oder der B10 Electra Maschine benutzt werden.

Technische Daten:
Fasenwinkel:  siehe vorige Seite (Technische Daten der B15 Electra)
Fasenlaenge :  0 bis 5 mm
Leistung:  siehe vorige Seite (Technische Daten der B15 Electra)
Motor:  siehe vorige Seite (Technische Daten der B15 Electra)
Drehz ahl:  siehe vorige Seite (Technische Daten der B15 Electra)
Vorsc hub:  manuell
Gewicht:  28 kg (inkl. B15 Electra 37,5kg)
Abmessunge n:  443 x 368 x 220mm

Im Preis inbegriffen:
Dockstation B-dock
Handgefuehrte Anfasmaschine B15 Electra
Manuelle Bedienungswerkzeuge
Verpackt in K arton.
Bedienungsanleitung

Mehr Z ubehoer siehe vorige Seiten - B15 Electra

Abschraegungsfuehrung fuer 
gerade Kanten

Rohrschraegaufsatz

30°, 37.5°, 45°, 50°, 60°
R 2.5 mm / 0.08 in, R 3.5 mm / 0.12 in, R 4 mm / 0. 16 in 

Max 
5 mm / 0.2 in

Production and development in EU 



18

Handgefuehrtes Luft-Kantenentgratgeraet B 15 AIR
Max. Fasenbreite 15 mm - Kantenabrundungsfunktion

B15 Air

Art. Nr. 27220

Leistungsstarker 2984 W pneum. Motor

schwere Ausfuehrung

Bearbeitungstiefeneinstellung

Thousands of satisfied customers throughout the world
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Entwickelt zum Anfasen und Entgraten von geraden und geformten Teilen, Innen- und Aussenkanten von Kurven und Bohrungen 
Speziell zur Herstellung von Sichtfasen und zur Schweissvorbereitung.
Extrem hohe Leistung des Luftmotors fuer das tagtaegliche Anfasen.

■  ■Skala zur genauen Einstellung der Fasengroesse
■  ■Zum Anfasen und Entgraten von Stahl, Aluminium und anderen Materialien.
■  ■Austauschbarer Kopf zur Veraenderung des Fasenwinkels.
■  ■Tragbares, extrem leistungsfaehiges Geraet
■  ■Auch fuer explosionsgefaehrdende Betriebe geeignet
■  ■Kantenabrundungsfunktion: Speziell entwickelt zur Schweissnahtvorbereitung

Technische Daten:
Fasenwinkel:  Austauschbarer Fraeskopf 30°, 37,5°, 45°, 50°, 60°- andere Winkel auf Anfrage
Fasenlaenge:  0 bis 15 mm < 400 MPa
  0 bis 8 mm > 400 MPa
Motor:  Pneumatisch
Leistung:  2984 W
Drehzahl:  6000 rpm
Luftverbrauch:  750 l/min
Arbeitsdruck:  6 bar
Gewicht:  7,5 kg
Anzahl Wendeplatten:  6 Stk.

Im Preis inbegriffen:
B 15 AIR Handgefuehrtes Luft-Kantenentgratgeraet (ohne Fraeskopf).
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Im Karton verpackt.
Bedienungsan leitung. 

Maschine: Art. Nr.
Handgefuehrtes Luft-Kantenentgratgeraet B 15 AIR 27220

Art. Nr. 27234 Art. Nr. 27223

Art. Nr. 27221

Art. Nr. 26109 Art. Nr. 27231

Zubehoer: Art. Nr.
30° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 34 mm) 27223

37.5° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27227

45° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27222

50° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27224

60° Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle: Ø 28 mm) 27240

Fraeskopf mit nichtstandardmaessigem Winkel (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen und Fuehrungsrolle) 27XXX

Wendeschneidplatten beschichtet vierkantig (10 Stk.) 27231

Fraeskopf Kantenabrundung R2.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 41 mm) 27234

Freaskopf Kantenabrundung R3.5 mm (inkl. Wendeschneidplatten, Schrauben, Bolzen, Fuehrungsrolle: Ø 40 mm) 27233

Wendeschneidplatten fuer Freaskopf Kantenabrundung R2.5 mm (10 Stk.) 26109

Wendeschneidplatten fuer Freaskopf Kantenabrundung R3.5 mm (10 Stk.) 26110

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf Kantenabrundung R4mm (10 Stk.) Kompatibel fuer Fraeskopf R3.5 mm 26111

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 27241

Pneumatikset (Luftfilter, Schmier- und Luftdruckregelgeraet, 10 m Druckschlauch inkl. der jeweiligen Kupplungen) 27221

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 27242

Schraube fuer Impeller/ Fuehrungsrolle 27220.59

Production and development in EU 

30°, 37.5°, 45°, 50°, 60°
R 2.5 mm / 0.08 in, R 3.5 mm / 0.12 in, R 4 mm / 0. 16 in 

Max 
15 mm / 0.6 in



 

X-PIPE Anfaswerkzeug für Rohre 

          
 

Mit dem Anfaswerkzeug X-PIPE erweitern wir die Möglichkeiten unserer 

Schweißkantenfräsen B10 Elektra – B15 Elektra und B15 Air um eine weitere 

Dimension.  
 

Das Anfaswerkzeug X-PIPE ist zur einfachen und schnellen Bearbeitung von Rohren ab  
95 mm (3,75") Durchmesser konzipiert. Der maximale Durchmesser des Rohres ist nicht 
begrenzt! Das Werkzeug kann auch für Bleche verwendet werden! 
Der einzigartige Mechanismus der Klemmung durch Führungswalzen sorgt für eine präzise 
und komfortable Führung an der Kante des zu bearbeiteten Rohres oder entlang der 
Blechkante. 
Der robuste Aufbau des Anfaswerkzeug X-PIPE garantiert einen konstanten Schnitt mit 
minimalen Vibrationen und eine kompromisslose Stabilität des gewählten Fasenwinkels. 
   

• Dieses Tool wurde als Erweiterung für die bewährten Schweißkantenfräsen B10 Electra,  
B15 Electra und B15 AIR entwickelt. 

• Die Einstellung der Fasentiefe ist stufenlos, die eingestellte Fasentiefe kann auf der 
integrierten Skala abgelesen werden. 

• Die spezielle Lagerung verhindert jegliches Kickback beim Anfahren in das Material und 
sorgt für ein wirklich sicheres, gleichmäßiges und komfortables Arbeiten. 

• Die eingestellte Fasentiefe bleibt über den gesamten Rohrumfang/Blechlänge konstant. Mit 
der eingestellten Fasentiefe können auch mehrere Rohre/Bleche hintereinander mit 
gleichbleibender Qualität bearbeitet werden. 

• Dank der einzigartigen, flexiblen Montage der Laufwalzen kann das Werkzeug auch 
Unregelmäßigkeiten im Rohrdurchmesser ausgleichen. 

• Die leichte Aluminiumkonstruktion des X-PIPE Anfaswerkzeuges ermöglicht eine 
komfortable, ermüdungsfreie Handhabung. 

• Der ergonomische, drehbare Griff erhöht die Arbeitsproduktivität und trägt zur sicheren 
Handhabung bei. 

• Die Sicherheitsabdeckung verhindert, dass der Bediener oder andere Personen im 
Arbeitsbereich, durch herumfliegende Späne verletzt werden. 

   



Technische Daten: 
 

• X-PIPE ist mit folgenden Schweißkantenfräsen kombinierbar: 

B10 ELECTRA - B15 ELECTRA und B15 AIR 
 

• Fasenwinkel: 

Je nach verwendetem Fräskopf (30° / 45° / 60°) 
 

• Maximaler Fasenwinkel: 

B10 Elektra: 10 mm / 0,4" 

B15 Elektra und B15 Air: 15 mm / 0,6" 
 

• Rohrdurchmesser min. bei Außenfase: 

95 mm / 3,75" 
 

• Wanddicke bei Außenfase: 

2,5 – 15 mm / 0,01" – 0,6" 
 

• Rohrdurchmesser min. bei Innenfase: 

500 mm / 20" (kleiner mit Sonderzubehör) 
   

• Wanddicke bei Innenfase: 

5 – 15 mm / 0,19 – 0,6" 
 

• Minimale Spanntiefe: 

80 mm / 3,15" 

• Vorschub: manuell 

• Gewicht: 8,4 kg (ohne Maschine B10 / B15) 
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Handgefuehrte Schweisskantenfraese B 22 ZERO
Max. Fasenbreite 20 mm - FACING-Anwendung.

B22 Zero

Art. Nr. 29200 (3Phase - 400 V)
Art. Nr. 29211 (3Phase - 480 V)
Art. Nr. 29212 (3Phase - 220 V)
Art. Nr. 29220 (1Phase - 230 V)
Art. Nr. 29221 (1Phase - 120 V)

leistungsstarker 3-Phasen-
1100 W Motor

Laufrollen

Schnell versperrbare Maschineneinstellung

Leichtes Ablesen der Schraeghoeheneinstellung

Zusaetzlich positonierbarer Griff

Skala fuer die Einstellung der Fasenwinkel

Immediately from our warehouse
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Handgefuehrte Schweisskantenfraese B 22 ZERO
Max. Fasenbreite 20 mm - FACING-Anwendung.

leistungsstarker 3-Phasen-
1100 W Motor

Ausser dem Entgraten und Anfasen von geraden Kanten kann die Maschine auch das so genannte FACING -
die Kantenbearbeitung unter einem Winkel von 0° ausfuehren, um unerwuenschte Materialgrate nach dem Plasma- und
Autogenschneiden zu entfernen. Speziell fuer die Herstellung von Sichtfasen und zur Schweissvorbereitung.
Leistungsstarkes elektrisches Getriebe fuer extreme Belastungen.

■  Leistungsstarker 3-Phasen-Motor.
■  Fasenwinkel stufenlos von 0° bis 60° einstellbar
■  FACING: d.h. Winkelabweichungen an Plasma- und Autogenschnittkanten nachzubearbeiten, sowie Zunder und Aushaertungen zu entfernen.
■  Einzigartig einfache Einstellung des Fasenwinkels.
■  Das sehr kompakte und ergonomische Design ermoeglicht eine hohe Arbeitsleistung
■  Der umlaufende Schutzrahmen schuetzt die Maschine im Fall eines Sturzes und ermoeglicht zu dem mehrere Griffmoeglichkeiten der Maschine
■  Beim Kauf des entsprechenden Zubehoers koennen Rohre ab Ø 150 mm bearbeitet werden
■  Zusaetzlich verstellbarer Griff

Technische Daten:
Fasenwinkel:  stufenlos einstellbar zwischen 0° - 60°
Fasenlaenge:  0 bis 20 mm < 400 MPa
  0 bis16 mm > 400 MPa
Leistung:  1100 W
Drehzahl:  2850 rpm
Gewicht:  19,5 kg
Anzahl Wendeschneidplatten:  10 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Schweisskantenfraese B 22 ZERO.
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Karton.
Bedienungsanleitung.

Zubehoer: Art. Nr.
Standard Fraeskopf (inkl. Wendeschneidplatten und Schrauben) 29201

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf Standard (10 Stk.) 29203

Premium Fraeskopf fuer Edelstahl (inkl. Wendeschneidplatten und Schrauben) 29202

Wendeschneidplatten fuer Fraeskopf PREMIUM (10 Stk.) 29205

Zusaetzlich verstellbarer Griff 29206

Rohradapter von Ø 150 mm 29204

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 29200.9300

Maschine: Art. Nr.
Schweisskantenfraese B 22 ZERO (3Phase - 400 V) 29200

Schweisskantenfraese B 22 ZERO (3Phase - 220 V) 29212

Schweisskantenfraese B 22 ZERO (3Phase - 480 V) 29211

Art. Nr. 29201

Art. Nr. 29204

Art. Nr. 29206

Art. Nr. 29203

Production and development in EU 

0°- 60°

Max 
20 mm / 0.8 in

Art. Nr. 29202
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Type Antrieb Max. Fasenbreite Fasenwinkel
Kanten
Rundung

Vorschub Seite

UZ12 ULTRALIGHT elektrisch 12 mm / 0.47 in
22,5° , 30° , 37,5° 
45° , 50°

nein automatisch 24 - 25

UZ15 RAPID elektrisch 15 mm / 0.6 in 15° - 50° nein automatisch 26 -27

UZ15 RAPID 
+ 3D manipulator set

elektrisch 15 mm / 0.6 in 15° - 50° nein automatisch 28 - 29

UZ18 HARDWORKER elektrisch 18 mm / 0.7 in 15° - 50° nein automatisch 30 - 31

UZ18 HARDWORKER
+ 3D manipulator set

elektrisch 18 mm / 0.7 in 15° - 50° nein automatisch 32 - 33

UZ29 SPEEDER elektrisch 29 mm / 1.14 in
22,5° , 30° , 37,5° 
45° , 50°

nein automatisch 34 - 35

UZ30 EXPRESS elektrisch 30 mm / 1.18 in 30° - 60° nein automatisch 36 - 37

UZ50 TRIUMPH elektrisch 62 mm / 2.44 in 15° - 60° nein automatisch 38 - 39

UZ50 TRIUMPH
+UZP 30 set

elektrisch 34 mm / 1.33 in 15° - 60° nein automatisch 40 - 41

UZ-LINE
bevelling machines
with automatic feeding
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Type Antrieb Max. Fasenbreite Fasenwinkel
Kanten
Rundung

Vorschub Seite

UZ12 ULTRALIGHT elektrisch 12 mm / 0.47 in
22,5° , 30° , 37,5° 
45° , 50°

nein automatisch 24 - 25

UZ15 RAPID elektrisch 15 mm / 0.6 in 15° - 50° nein automatisch 26 -27

UZ15 RAPID 
+ 3D manipulator set

elektrisch 15 mm / 0.6 in 15° - 50° nein automatisch 28 - 29

UZ18 HARDWORKER elektrisch 18 mm / 0.7 in 15° - 50° nein automatisch 30 - 31

UZ18 HARDWORKER
+ 3D manipulator set

elektrisch 18 mm / 0.7 in 15° - 50° nein automatisch 32 - 33

UZ29 SPEEDER elektrisch 29 mm / 1.14 in
22,5° , 30° , 37,5° 
45° , 50°

nein automatisch 34 - 35

UZ30 EXPRESS elektrisch 30 mm / 1.18 in 30° - 60° nein automatisch 36 - 37

UZ50 TRIUMPH elektrisch 62 mm / 2.44 in 15° - 60° nein automatisch 38 - 39

UZ50 TRIUMPH
+UZP 30 set

elektrisch 34 mm / 1.33 in 15° - 60° nein automatisch 40 - 41

UZ-LINE
bevelling machines
with automatic feeding

23

The lightest

with autofeed

Heavy - duty

Bevl width

18 mm in first cut!

HARDOX, STAINLESS steel

Bevelling
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Anfasmaschine UZ 12 ULTRALIGHT
Max. Fasenbreite 12 mm - Automatischer Vorschub

UZ12 
Ultralight

Leiser Betrieb

Art. Nr. - siehe naechste Seite

Leistungsstarker 3-Phasen
400 W-Motor

Kippneigung verriegelbar

Fasenwinkel austauschbarer Buegel (Kit)

Getriebe ohne Oelwechsel

Thousands of satisfied customers throughout the world
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UZ12 
Ultralight

Zubehoer: Art. Nr.
ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl 1927

ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl - 2 + 1 gratis 1928

PVD Fraeskopf - passend fuer haertere Materialien 1916

PVD Fraeskopf - passend fuer haertere Materialien - 2 + 1 gratis 1935

Separates KIT 22.5° 1926

Separates KIT 30° 1923

Separates KIT 37.5° 1925

Separates KIT 45° 1924

Separates KIT 50° 1929

Befestigung fuer Rohr- und Rohrabschraegungen ab Ø 95 mm Innendurchmesser 1919

3D Manipulator - ermoeglicht eine Drehung von 180° um eine Doppelfase herzustellen und
und den Transport der Maschine zu erleichtern.

1930

Adapter zum Anschluss des UZ 12 Ultralight mit dem 3D Manipulator 1911

Maschine: Art. Nr. - 400V
3 phase

Art. Nr. - 480V
3 phase

Art. Nr. - 220V
3 phase

Anfasmaschine UZ 12 ULTRALIGHT - set (KIT 30° + 45°) 1922 1819 1913 1922 1819 1913

Anfasmaschine UZ 12 ULTRALIGHT - set 1918 1818 1912

(KIT 22,5° + 30° + 37,5° + 45° + 50° + Werkzeug zum Anfasen von Rohren)

Die UZ12 ULTRALIGHT, ist die leichteste Anfasmaschine mit automatischem Vorschub auf dem Markt.
Dank der kompakten Groesse und des geringen Gewichtes ist die Maschine auch fuer den Bau geeignet
Extrem leiser Maschinenbetrieb, fast laermfrei

■ Fuer Stahl (bis 600 MPA), Edelstahl, Messing, Kupfer und Aluminium.
■ Fuer Materialien aus normalem Stahl - mit Mindestabmessungen von: Breite 65 mm, Laenge 60 mm, Dicke 3mm.
■ Dicke des anzufasenden Materials von 3 - 35 mm
■ Anfasen von Rohren mit einem Innendurchmesser von Ø 95 mm
■ Der Fasenwinkel kann mit Hilfe von austauschbaren Buegeln (Kits) veraendert werden
■ Das Geraet ist in der Lage eine Doppelfase (X, K) ohne Materialtausch auszufuehren.
■ Extrem leiser Maschinenbetrieb, fast laermfrei.
■ Die Maschine ist mit einem automatischen Vorschub ausgestattet.
■ Sowohl stationaer als auch mobil einsetzbar.
■ An grossen Werkstuecken arbeitet die Maschine ohne Hilfe mit einer Geschwindigkeit von 1,8m/min.
■ Kleine Materialteile werden direkt in die Maschine eingelegt.
■ Leichtes und kompaktes Design.
■ Thermischer Motorschutz

Technical data:
Max. Fasenbreite: 12 mm
Fasenwinkel: 30°, 45°, 22.5°, 37.5°, 50°(austauschbarer KIT)
Dicke d. anzufas. Materials: 3 - 35 mm
Leistung: 400 W
Vorschub: 1,8 m/min.
Gewicht: 30 kg
Abmessungen: 470 x 294 x 523 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 12 ULTRALIGHT
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung.          

Art. Nr.1928

Art. Nr. 1927

Art. Nr. 1930

Art. Nr.1919
Art. Nr.1911

Production and development in EU 

22.5°, 30°, 37.5°, 45°, 50°

Max 
12 mm / 0.47 in

3D adaptive system

Art. Nr. 1916
Art. Nr. 1923
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Anfasmaschine UZ 15 RAPID
Max. Fasenbreite 15 mm - Automatischer Vorschub

UZ15 Rapid

Art. Nr. 1931 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1934 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1933 (3 Phase - 220 V)

3D adaptive system

Leiser Betrieb

Leistungsstarker 3-Phasen
1500W Motor

Stufenlos verstellbarer Fasenwinkel
von 15° - 50°

PlanetengetriebeNotfall-Stop

Thousands of satisfied customers throughout the world
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UZ15 Rapid

Zubehoer: Art. Nr.
ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl 2137 2137

ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl - 2 + 1 gratis 2134 2134

PVD Fraeskopf - passend fuer haerteres Material 2142 2142

PVD Fraeskopf - passend fuer haerteres Material - 2 + 1 gratis 1936 1936

PREMIUM Fraeskopf beschichetet - passend fuer normalen Stahl 2136 2136

3D Manipulator - ermoeglicht eine Drehung von 180° um eine Doppelfase herzustellen und
den Transport der Maschine zu erleichtern.

1930

Die UZ15 RAPID ist die schnellste Anfasmaschine mit automatischem Vorschub auf dem Markt.
Die Maschine ist nicht nur fuer die Werkstatt, sondern auch fuer die Montage geeignet.

■	  Fuer Materialen aus normalem Stahl (bis zu einer Festigkeit von 60 kg/mm2), einige Edelstahltypen, Messing, Kupfer und Aluminium.
■	 Zum Anfasen von Material mit den folgenden Abmessungen: Breite 70 mm, Laenge 150 mm, Dicke 6 mm.
■	 Dicke des anzufasenden Materials 6 bis 40 mm.
■	 Der Fasenwinkel ist von 15° bis 50° einfach einzustellen ohne dass ein Teil ausgetauscht werden muss
■	 Das Geraet kann eine Doppelfase (X, K) ohne Materialtausch ausfuehren
■	 Einfacher Anschluss an den 3D-Manipulator fuer einfachere Bedienung und Handhabung.
■	 Die Maschine ist mit einem automatischen Vorschub ausgestatttet.
■	 Zur stationaeren und mobilen Nutzung.
■	 Die Maschine arbeitet ohne Hilfe an grossen Werkstuecken mit einer Geschwindigkeit von 3,5 m / min.
■	 Kleine Materialteile werden direkt in die Maschine eingelegt.
■	 Ermaessigter Preis beim Kauf der UZ15 RAPID zusammen mit dem 3D-Manipulator.

Technische Daten:
Max. Fasenbreite:    15 mm
Stufenlos einstellbarer Fasenwinkel:  15° - 50°
Dicke des anzufasenden Materials:   6 bis 40 mm
Leistung:     1500 W
Vorschub:    3,5 m/min.
Gewicht:     94 kg
Abmessungen:    530 x 395 x 860 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 15 RAPID
Manuelle Bedienungserkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung. 

Maschine: Art. Nr.
Anfasmaschine UZ 15 RAPID (3 Phase - 400 V) 1931 1931

Anfasmaschine UZ 15 RAPID (3 Phase - 480 V) 1934 1934

Anfasmaschine UZ 15 RAPID (3 Phase - 220 V) 1933 1933

Art. Nr. 2136

Art. Nr. 2137 Art. Nr. 1930

Art. Nr. 2134

Art. Nr. 1936

Production and development in EU 

15° - 50°

Max 
15 mm / 0.6 in

3D adaptive system
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Anfasmaschine UZ 15 RAPID + 3D MANIPULATOR-SET
Max. Fasenbreite 15 mm - Automatischer Vorschub

UZ15 Rapid
+ 3D manipulator set

Art. Nr. 1932 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1937 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1938 (3 Phase - 220 V)

Drehmechanismus
ermoeglicht das beidseitige
Fasen ohne
Materialtausch

Hoehenverstellung der Maschinen-
position mittels Hubmechanismus

Das anpassungsfaehige
3D-System gleicht
Bodenunebenheiten aus 
und passt sich somit 
an den Arbeitsplatz an

Schnellanschluss
an der Maschine

set U
Z 15 RAPID + M

anipulator 3D

Immediately from our warehouse

3D adaptive system

Silent operation
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UZ15 Rapid
+ 3D manipulator set

Die UZ15 RAPID ist die schnellste Anfasmaschine mit automatischem Vorschub auf dem Markt.
Die Maschine ist nicht nur fuer die Werkstatt, sondern auch fuer die Montage geeignet.
Der 3D MANIPULATOR ermoeglicht eine einfache und schnelle Drehung der Maschine um 180°,
um eine Doppelfase in X- oder K-Form herzustellen. Der Arbeiter baucht keinen Kran um das Material zu drehen, was eine
grosse Zeiteinsparung bringt.
Das Schnellverbindungssystem bietet die Moeglichkeit, die Anfasmaschine innerhalb von Sekunden mit dem 3D-Manipulator
ohne Werkzeuge zu verbinden und zu trennen. Dies ist von Vorteil, wenn wegen Bodenunebenheiten nicht gearbeitet werden kann.
Mit dem 3D-Manipulator kann sich die Anfasmaschine an die Arbeitssituation anpassen,
da diese im Manipulator “schwimmt“ und somit Bodenunebenheiten ausgleichen kann.
Dank der massiven, grossen Raeder ist der Manipulator auch leicht ueber Hindernisse zu bewegen.
Die erforderliche Arbeitshoehe kann mit Hilfe des Hubmechanismus eingestellt werden.
Die Arbeit kann mit und ohne 3D Manipulator erledigt werden. Der 3D-Manipulator kann sowohl als fester Arbeitsplatz fuer
die Verarbeitung von Kleinteilen verwendet werden, als auch als Servicestation um die Maschineninstandhaltung zu erleichtern.

■ Der 3 D-Manipulator ermoeglicht eine einfache und schnelle Drehung der Maschine um 180°, um eine Doppelfase in X- oder K-Form herzustellen.
 Der Arbeiter braucht keinen Kran, um das Material zu drehen; was eine grosse Zeiteinsparung bewirkt.
■ Dank dem einmaligen Spannsystem kann die Anfasmaschine im Manipulator innerhalb von einigen Sekunden gespannt und
 wieder getrennt werden, und zwar werkzeuglos.
■ Die Anfasmaschine “schwimmt” im 3D MANIPULATOR und gleicht so Bodenunebenheiten aus
■ Der 3D MANIPULATOR ermoeglicht eine einfache Handhabung der Anfasmaschine
■ Die erforderliche Arbeitshoehe kann mit Hilfe des Hubmechanismus eingestellt werden.
■ Die Anfasmaschine kann mit oder ohne 3-D-Manipulator benutzt werden.
■ Der 3D-Manipulator kann als fester Arbeistplatz fuer die Maschine verwendet werden.
■ Der 3D Manipulator kann auch als Servicestation fuer die UZ15 Rapid verwendet werden, um die Maschineninstandhaltung zu erleichtern.

Technische Daten:
Gesamtgewicht:  179 kg
Abmessungen:  1010 x 745 x 1326 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 15 RAPID inkl. 3D MANIPULATOR
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung.

Maschine: Art. Nr.
Anfasmaschine UZ 15 RAPID inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 400 V) 1932

Anfasmaschine UZ 15 RAPID inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 480 V) 1937

Anfasmaschine UZ 15 RAPID inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 220 V) 1938

Production and development in EU 

15° - 50°

Max 
15 mm / 0.6 in
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ANFASMASCHINE UZ 18 HARDWORKER 
Max. Fasenbreite 18 mm - Automatischer Vorschub.

UZ18 
HardWorker

3D adaptive system

Leiser Betrieb

Leistungsstarker 3-Phasen
750 W Motor

Reibungslose Einstellung
von 15° - 50° Fasenwinkel

Widerstandsfaehiges
Getriebe

Immediately from our warehouse

Art. Nr. 1980 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1981 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1982 (3 Phase - 220 V)
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Zubehoer: Art. Nr.
ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl 2137

ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl - 2 + 1 gratis 2134

PVD Fraeskopf - passend fuer haerteres Material 2142

PVD Fraeskopf - passend fuer haerteres Material - 2 + 1 gratis 1936

PREMIUM Fraeskopf - beschichtet, passend fuer normalen Stahl 2136

3D Manipulator -ermoeglicht eine Drehung von 180° um eine Doppelfase herzustellen und
den Transport der Maschine zu erleichtern.

1930

Die UZ 18 Hardworker ist die leistungsstaerkste Anfasmaschine mit automatischem Vorschub auf dem Markt und verfuegt ueber ein
System zur stufenlosen Einstellung des Arbeitswinkels. Die Maschine ist auch fuer die Montage geeignet.
Dank des speziellen Designs des Antriebssystems ist die UZ 18 Hardworker auch fuer haertere Materialien geeignet.

■	 Fuer Stahl (bis zu einer Festigkeit von 600 MPa), Messing, Kupfer und Aluminium.
■	 Zum Anfasen von Material mit den folgenden Abmessungen: Breite 70 mm, Laenge 150 mm, Dicke 6 mm.
■	 Dicke des anzufasenden Materials 6 bis 40 mm.
■	 Der Fasenwinkel ist von 15° bis 50° einfach einzustellen ohne dass ein Teil ausgetauscht werden muss
■	 Das Geraet kann eine Doppelfase (X, K) ohne Materialtausch ausfuehren
■	 Einfacher Anschluss an 3D Manipulator fuer einfachere Bedienung und Handhabung.
■	 Die Maschine ist mit einem automatischen Vorschub ausgestattet.
■	 Sowohl stationaer als auch mobil einsetzbar.
■	 Die Maschine arbeitet ohne Hilfe an grossen Werkstuecken
■	 Kleine Materialteile werden direkt in die Maschine eingelegt
■	 Ermaessigter Preis beim Kauf der UZ 18 Hardworker zusammen mit dem 3D Manipulator.

Technische Daten:
Max. Fasenbreite:    18 mm (600 MPa)
Verstellbarer Fasenwinkel:   15° - 50°
Dicke des anzufasenden Materials:  6 bis 40 mm
Leistung:     750 W
Vorschub:    1,9 m/min.
Gewicht:     110 kg
Abmessungen:    438 x 719 x 644 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 18 Hardworker.
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung

Maschine: Art. Nr.
ANFASMASCHINE UZ 18 HARDWORKER (3 PHASE - 400 V) 1980

ANFASMASCHINE UZ 18 HARDWORKER (3 PHASE - 480 V) 1981

ANFASMASCHINE UZ 18 HARDWORKER (3 PHASE - 220 V) 1982

Art. Nr.  2136

Art. Nr. 2137

Art. Nr.  2134

Art. Nr. 1936 Art. Nr. 1930

Production and development in EU 

15° - 50°

Max 
18 mm / 0.7 in

3D adaptive system
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UZ18 
HardWorker
+ 3D Manipulator set

3D adaptive system

Silent operation Der Drehmechanismus
ermoeglicht das beidseitige
Anfasen ohne
Materialtausch

Hoehenverstellung der
Maschinenposition
mittels Hubmechanismus

Das anpassungsfaehige 3D-System
gleicht Bodenunebenheiten aus
und passt sich somit
an den Arbeitsplatz an

Schnellverschlusssystem
an die Maschine

Immediately from our warehouse

Art. Nr. 1983 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1984 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1985 (3 Phase - 220 V)

Anfasmaschine UZ18 HARDWORKER + 3D MANIPULATOR-SET
Max. Fasenbreite 18 mm - Automatischer Vorschub
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Die UZ 18 Hardworker ist einer der schnellsten Anfasmaschinen mit automatischem Vorschub auf dem Markt und verfuegt ueber ein
System zur stufenlosen Einstellung des Arbeitswinkels. Die Maschine ist auch fuer die Montage geeignet.

Dank des speziellen Designs, ist die UZ 18 Hardworker auch fuer haertere Materialien geeignet.

Der 3D MANIPULATOR ermoeglicht eine einfache und schnelle Drehung der Maschine um 180°, um eine Doppelfase
in X- oder K-Form herzustellen. Der Arbeiter baucht keinen Kran um das Material zu drehen, was eine grosse Zeiteinsparung 
bringt. Das Schnellverbindungssystem bietet die Moeglichkeit, den UZ18 HARDWORKER innerhalb von Sekunden mit dem  
3D-Manipulator ohne Werkzeuge zu verbinden und zu trennen. Dies ist von Vorteil, wenn wegen Bodenunebenheiten nicht gear-
beitet werden kann.
Mit dem 3D-Manipulator kann sich die Anfasmaschine an die Arbeitssituation anpassen, da diese im Manipulator “schwimmt“ und
somit Bodenunebenheiten ausgleichen kann.

Dank der massiven, grossen Raeder ist der Manipulator auch leicht ueber Hindernisse zu bewegen.
Die erforderliche Arbeitshoehe kann mit Hilfe des Hubmechanismus eingestellt werden.

Die Arbeit kann mit und ohne 3D Manipulator erledigt werden. Der 3D-Manipulator kann sowohl als fester Arbeitsplatz fuer
die Verarbeitung von Kleinteilen verwendet werden, als auch als Servicestation um die Maschineninstandhaltung zu erleichtern.

■ Der 3 D-Manipulator ermoeglicht eine einfache, schnelle Drehung der Maschine um 180°, um eine Doppelfase in X- oder K-Form herzustellen.
 Der Arbeiter braucht keinen Kran, um das Material zu drehen, was eine grosse Zeiteinsparung bewirkt.
■ Dank dem einmaligen Spannsystem kann die Anfasmaschine im Manipulator innerhalb von einigen Sekunden gespannt und wieder getrennt 

werden, und zwar werkzeuglos.
■ Die Anfasmaschine “schwimmt” im 3D MANIPULATOR und gleicht so Bodenunebenheiten aus
■ Der 3D MANIPULATOR ermoeglicht eine einfache Handhabung der Anfasmaschine
■ Die erforderliche Arbeitshoehe kann mit Hilfe des Hubmechanismus eingestellt werden.
■ Die Anfasmaschine kann mit oder ohne 3-D-Manipulator benutzt werden.
■ Der 3D-Manipulator kann als fester Arbeistplatz fuer die Maschine verwendet werden.
■ Der 3D Manipulator kann auch als Servicestation fuer die UZ18 HARDWOKER verwendet werden, um die Maschineninstandhaltung zu erleichtern.

Technische Daten:
Gesamtgewicht:  204 kg
Abmessungen:  1010 x 745 x 1326 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 18 HARDWORKER inkl. 3D MANIPULATOR
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung.

Maschine: Art. Nr.
Anfasmaschine UZ 18 HARDWORKER inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 400 V) 1983

Anfasmaschine UZ 18 HARDWORKER inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 480 V) 1984

Anfasmaschine UZ 18 HARDWORKER inkl. 3D MANIPULATOR (3 Phase - 220 V) 1985

Production and development in EU 

15° - 50°

Max 
18 mm / 0.7 in
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Anfasmaschine UZ 29 SPEEDER
Max. 29 mm Fasenbreite - Automatischer Vorschub

UZ29 Speeder

3D adaptive system

Incredibly
quiet operation

Art. Nr. - siehe naechste Seite

austauschbares Winkel-KIT

Widerstandsfaehiges Getriebe
kein Oelwechsel notwendig

Leistungsstarker 3-Phasen
1500 W-Motor

Veraenderung des
Fasenwinkels

Bevel width 18 mm / 
0.7 in - in first cut by 
feeding speed 1.8 m / 
min. / 5.9 ft/min. 

Immediately from our warehouse
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UZ29 Speeder
UZ29 SPEEDER ist eine der groessten und leistungsfaehigsten rotationsschneidenden Anfasmaschinen.
Diese Maschine ist mit einem automatischen Vorschub ausgestattet und kann als stationaere Maschine fuer
grosse und kleine Werkstuecke genutzt werden. Sie kann gleichzeitig als mobiles Anfassystem eingesetzt werden,
bei dem die Maschine mit der Geschwindigkeit von fast zwei Metern pro Minute am bearbeiteten Blech entlangfaehrt.
Kann sowohl Standardstahl als auch Edelstahl berarbeiten und ist sehr leise im Betrieb.

Der 3D MANIPULATOR ermoeglicht eine einfache und schnelle Drehung der Maschine um 180°, um eine Doppelfase in X- oder 
K-Form herzustellen. Der Arbeiter baucht keinen Kran um das Material zu drehen, was eine grosse Zeiteinsparung bringt.
Diese Anwendung ist durch den Drehmechanismus des 3D-Manipulators moeglich, welcher zur Standardausstattung gehoert.

■ Fuer Materialen aus ueblichem Stahl (mit der Festigkeit bis700 MPa / 101 526 PSI), Edelstahl, Messing, Kupfer, Aluminium.
■ Dicke des anzufasenden Materials 6 bis 60 mm.
■ Der Fasenwinkel kann mit einem austauschbaren Buegel (KIT fuer jeweiligen Winkel) geaendert werden.
■ Die Anlage kann Doppelfase (X,K) ohne Materialtausch durchfuehren.
■ Ueberraschend leise im Betrieb.
■ Die Maschine ist mit automatischem Vorschub ausgestattet.
■ Sie kann sowohl stationaer als auch mobil eingesetzt werden.
■ Der UZ29 Speeder “schwimmt“ auf dem bearbeiteten Material und gleicht eventuelle Bodenunebenheiten oder Materialverformungen aus.
■ Kleinere Teile des Materials werden direkt in die Maschine eingelegt.
■ Ein-Mann-Maschine

Technische Daten:
Max. Fasenbreite:   0 bis 29 mm < 400 MPa
     0 bis 25 mm > 400 MPa
Fasenwinkel:   30°, 45°, 22.5°, 37.5°, 50° (austauschbares KIT)
Dicke des anzufasenden Materials:  6 - 60 mm
Leistung:     1500 W
Vorschub:    1.8 m/min.
Gewicht:     205 kg
Abmessungen:    1010 x 745 x 1326 mm

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 29 SPEEDER
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung.

Zubehoer: Art. Nr.
ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl 1970

ECO Fraeskopf - passend fuer normalen Stahl- 2 + 1 gratis 1972

PVD Fraeskopf- passend fuer haerteres Material 1971

PVD Fraeskopf- passend fuer haerteres Material- 2 + 1 gratis 1973

Einzel-KIT 22,5° 1966

Einzel-KIT 30° 1964

Einzel-KIT 37,5 ° 1967

Einzel-KIT 45° 1965

Einzel-KIT 50° 1968

Art. Nr. 1970 Art. Nr. 1971 Art. Nr. 1972 Art. Nr. 1965

Production and development in EU 

Machine name: Art. Nr. - 400V
3 phase

Art. Nr. - 480V
3 phase

Art. Nr. - 220V
3 phase

Bevelling system UZ29 SPEEDER - set (KIT 30° + 45°) 1962 1903 1907

22.5°, 30°, 37.5°, 45°, 50°

Max 
29 mm / 1.14 in
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Anfasmaschine UZ 30 EXPRESS
Max. Fasenbreite 30 mm - Automatischer Vorschub

UZ30 Express

Winkeleinstellung

Die massive Konstruktion der Maschine
garantiert die Stabilitaet und
eine lange Lebensdauer der Ausruestung

Balltisch erleichtert
die Materialhandhabung

Vorschubregelung mit Variator

Schnelle und praezise Einstellung
der Maschine mittels Messung

Immediately from our warehouse

Art. Nr. 25999 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 25997 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 25998 (3 Phase - 220 V)
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UZ30 Express

Zubehoer: Art. Nr.
Fraeskopf (inkl. Spannkeile und Schrauben) 25910

Wendeschneidplatten Premium (10 Stk.) 25907

Beladetisch und Entladetisch mit einstellbaren Anschlaegen (Tischlaenge 1m) 25908

Vorrichtung fuer das Anfasen von Rohren Ø102 - 156 mm 25902

Lehren fuer die Maschineneinstellung 25916

Keile zum Befestigen der Schneidplatten 25917

Schraube fuer die Keile 25914

Die stationaere UZ30 EXPRESS ist eine der besten Blechkanten-Abrschaegmaschinen, speziell fuer das Anfasen von
kleinen und mittleren Blechabmessungen und ist auch zum Entgraten geeignet. Dank der einzigarten Geometrie
erreicht der Fraeser eine Geschwindigkeit von 3.5 m/min. Bei laengeren Werkstuecken ist es moeglich, die Arbeitsflaeche
(Belade- und Entladetisch) auf 2824 mm zu erweitern.

■ Die Anfasmachinen eignet sich fuer das Abfasen von Materialien aus Stahl, Alu, Kupfer usw., Flachstahl, Fraesen von Kurven
■ Anfasen durch Fraesen - sehr hohe Fasenqualitaet (Spiegelglanz)
■ Vorschubregelung mit Variator.
■ Drehzahlregelung der Fraesmaschine mit Frequenzwandler
■ Anfasen von Rohren (nur in Verbindung mit der Vorrichtung Bestellnr. 25902)
■ Moeglichkeit einer Erweiterung der Arbeitsflaeche (Belade- und Entladetisch - insgesamt 2824 mm)
■ Schnelle und praezise Einstellung der Maschine mittels Messgeraeten.

Technische Daten:
Maximale Fasenbreite ist vom Winkel abhaengig:
      bei 30° 30 mm
      bei 45° 20 mm
      bei 60° 17 mm
Variable Einstellung des Fasenwinkels:   30° - 60°
Dicke des Materials:    3 bis 100 mm
Anfasen von Rohren: Ø 102 - 156 mm
Schneidkopfleistung: 3000 W
Schneidkopfgeschwindigkeit: einstellbar mittels Frequenzwandler
0 - 5500 rpm
Vorschubgeschwindigkeit: 0,6 - 3,5 m/min.
Gewicht: 400 kg
Abmessungen: 825 x 1200 x 1615 mm
Anz ahl Wendeschneidplatten: 5 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 30 EXPRESS
Manuelle Bedienungswerkzeuge
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung

Maschine: Art. Nr.
Bevelling system UZ30 EXPRESS (3 Phase - 400 V) 25999

Bevelling system UZ30 EXPRESS (3 Phase - 480 V) 25997

Bevelling system UZ30 EXPRESS (3 Phase - 220 V) 25998

Art. Nr. 25908

Art. Nr. 25916

Art. Nr. 25910

Art. Nr. 25902

Art. Nr. 25907

Production and development in EU 

30° - 60°

Max 
30 mm / 1.18 in
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Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH
Max. Fasenbreite 62 mm - Automatischer Vorschub

UZ50 Triumph

3D adaptive system

Die Fernbedienung kann
per Hand bedient oder an die
Maschine geklemmt werden

Leistungsstarker
Motor - 4000 W

Aufeinander abgestimmtes
Doppelsystem der Vorschubeinheiten

Der Drehmechanismus
ermoeglicht das
beidseitige Fasen
ohne Materialtausch

Hoehenverstellung
der Maschinenposition

Das anpassungsfaehige
3D-System gleicht
Bodenunebenheiten aus
und passt sich somit
an den Arbeitsplatz an

Einzigartiges
Quick-System

Thousands of satisfied customers throughout the world

Art. Nr. 1940 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1952 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1953 (3 Phase - 220 V)
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UZ50 Triumph

Zubehoer: Art. Nr.
Fraeskopf ECO 5 Einsaetze 1946

Wendeschneidplatten (10 Stk.) 1945

Fraeskopf PREMIUM 9 Einsaetze 1943

Wendeschneidplatten HARDOX (10 Stk.) 1955

Vertikalplatte fuer HARDOX und andere hochfeste Materialien 1949

ASP: Aktiv intelligenter Ueberlastungsschutz 1956

UZP 30: zusaetzlicher Tisch zur Bearbeitung von Kleinteilen 1942

Schrauben fuer Wendeschneidplatten 1947

Die UZ 50 Triumph fasst drei Maschinen in einer zusammen:
Als mobile Anfasmaschine, die sich entlang des abgeschraegten Materials mit einer Geschwindigkeit von bis zu 1,2 m / min bewegt.
Die stufenlose Winkeleinstellung ist zwischen 15° und 50° waehlbar.
Weiters ist es moeglich mit dem Drehmechanismus des 3D-Manipulators die X- und K-Form der Schweissnaehte in der Materialobe-
rund Unterseite zu bearbeiten, ohne das Material tauschen zu muessen.
Kleinere Werkstuecke mit einer Mindestlaenge von 200 mm koennen mit dem UZP 30 in der stationaeren Anlage bearbeitet werden.

Durch die einstellbaren Schnitte koennen ansonsten schwierige Materialien wie Edelstahl, Hardox (Panzerstahl), Weldox und Domex,
auf Weichkarbonstahl bearbeitet werden.
Das anpassungsfaehige 3D-System gleicht Unebenheiten oder Deformationenen in der Materiallaenge aus passt sich auch
eventuellen Bodenunebenheiten an.
Mit dem einzigartigen Kupplungssystem ist es moeglich, den 3D-Manipulator von der UZ50 Triumph innerhalb weniger Sekunden zu
trennen und die UZ50 Triumph separat zu benutzen.

■ Automatischer Vorschub mit stufenloser Einstellung der Vorschubgeschwindigkeit im Bereich von 0 - 1,2 m / min. / 0 - 3,93 ft / min.
■ Hochgeschwindigkeitsfraeswerkzeug mit Schneideinsaetzen mit verlaengerter Lebensdauer.
■ Die Winkel koennen variabel eingestellt werden zwischen 15° und 60° ohne Teile austauschen zu muessen.
■ Alle elektronischen Geraete sind im staubdichten Gehaeuse mit erhoehter Vibrationsfestigkeit verschlossen.
■ Die Maschine ist mit den modernsten Sicherheitsfunktionen ausgestattet.
■ ASP (Aktiv intelligenter Ueberlastungsschutz) kann als Zubehoer gekauft werden.
■ Die Maschine schneidet problematische Materialien - z. B. Edelstahl, Hardox, Weldox 
 und Domex

Technische Daten:
Max. Fasenbreite:   62 mm
Stufenlose Fasenwinkeleinstellung:  15° - 60°
Dicke des anzufasenden Materials:  7 bis 80 mm
Motorleistung Fraeskopf:   4000 W
Vorschub:   0 - 1,2 m/min.
Gewicht:   175 kg
Abmessungen:   1010 x 745 x 1326 mm
Anzahl der Wendeschneidplatten:  5 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Holzkiste.
Bedienungsanleitung

15°   62 mm / 2.44 in (recommended in 3 cuts)
20°   62 mm / 2.44 in (recommended in 4 cuts)
25°   56 mm / 2.2 in (recommended in 4 cuts)
30°   52 mm / 2.04 in (recommended in 5 cuts)
35°   51 mm / 2 in (recommended in 5 cuts)
40°   51 mm / 2 in (recommended in 5 cuts)
45°   50 mm / 1.97 in (recommended in 5 cuts)
50°   51 mm / 2 in (recommended in 5 cuts)
55°   51 mm / 2 in (recommended in 5 cuts)
60°   52 mm / 2.04 in (recommended in 5 cuts)

B=max. 5 mm / 0.2 in (1 cut)

bevel angle α max. width of the bevel (P)

ASP - Aktiver intelligenter Ueberlastungsschutz
Ein System das Maschinenueberlastung und Bearbeitungsbedingungen ueberwacht.
Wenn das ASP-System eine Ueberlastung der Maschine aufgrund eines Werkzeugverschleisses, eines zu hohen Vorschubs oder
einer falsch eingestellten Maschine feststellt, wird der Bediener durch Blinken der Lichter an der Fernbedienung informiert.
Wenn der Bediener die Belastung der Maschine innerhalb von 20 Sekunden nicht reduziert (durch Aenderung der Bremsstaerke,
Austausch der Schneidspitzen, reduzieren der Geschwindigkeit) trennt das System die Zufuhr der Vorschubraeder und stoppt die Ma-
schine. Achtung, das System schuetzt nicht vor Schockueberlastung! Das ASP-System ist nur als Zubehoer mit einer neuen Maschine 
erhaeltlich.

Art. Nr. 1946 Art. Nr. 1943 Art. Nr. 1945 Art. Nr. 1955

Production and development in EU 

Maschine: Art. Nr.
Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH - inkl. 3D Manipulator (3 Phase - 400 V) 1940

Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH - inkl. 3D Manipulator (3 Phase - 480 V) 1952

Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH - inkl. 3D Manipulator (3 Phase - 220 V) 1953

15° - 60°

Max 
62 mm / 2.44 in
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Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH + UZP 30 Set
Max. Fasenbreite 34 mm - Automatischer Vorschub

set U
Z 50 TRIU

M
PH

 + U
ZP30

UZ50 Triumph
+ UZP30 set

Schutz vor herumfliegenden 
Teilen

Platz fuer die
Fernbedienung

Gehaerteter Arbeitstisch

Tischstuetze fuer
UZP 30

Thousands of satisfied customers throughout the world

Art. Nr. 1941 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 1954 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 1957 (3 Phase - 220 V)



41

UZ50 Triumph
+ UZP30 set

Zubehoer: Art. Nr.
Fraeskopf PREMIUM 9-Einsaetze EMPFOHLEN bei Verwendung von UZP 30! 1943

Wendeschneidplatten (10 Stk.) 1945

Wendeschneidplatten HARDOX (10 Stk.) 1955

Vertikalplatte fuer das Anfasen von HARDOX und anderen hochfesten Materialien 1949

ASP Active Smart Protection gegen Maschinenueberlastung 1956

Schrauben fuer die Wendeschneidplatte 1947

Das Produkt UZP 30 ermoeglicht der Anfasmaschine UZ50 TRIUMPH in der stationaeren Abschraegstation kleinere Werkstuec-
ke zu bearbeiten. Bei schmalen Stahlbaendern kann es separat oder im Set mit der Maschine UZ50 TRIUMPH erworben werden.

Die UZ50 TRIUMPH kann haertere Materialien wie Hardox, Panzerstahl usw. bearbeiten. Es kann aber auch fuer Weichstahl
verwendet werden. Die minimale Kantenlaenge des abgeschraegten Materials muss mind. 300 mm betragen.

■ Der UZP30 ist nur in Verbindung mit der Anfasmaschine UZ50 Triumph zu verwenden.
■ Die Winkel koennen variabel eingestellt werden von 20 ° - 60 °, ohne Teile ausgetauschen zu muessen.
■ Das Produkt ermoeglicht das Fasen kleiner Werkstuecke, die direkt in die Maschine eingesetzt werden.
■ Der gesamte Bearbeitungsprozess laeuft dann automatisch ab, ohne das Werkstuecke gehalten werden muessen.
■ Die Maschine ist mit den modernsten Sicherheitsfunktionen ausgestattet.
■ ASP - Active Smart Protection kann als Zubehoer gekauft werden.
■ Die Maschine schneidet problematische Materialien - z. B. Edelstahl, Hardox, Weldox und Domex.

Technische Daten:
Max. Fasenbreite:    40 mm
Stufenlose Fasenwinkeleinstellung:  20° - 60°
Dichte des anzufasenden Materials:  7 bis 70 mm
Motorleistung Fraeskopf:   4000 W
Vorschub:    0 - 1,2 m/min.
Gewicht:     202 kg
Abmessungen:    1010 x 745 x 1326 mm
Anz ahl der Wendeschneidplatten:  5 Stk.

Im Preis inbegriffen:
Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH + UZP 30 Set
Manuelle Bedienungswerkzeuge.
Verpackt in Karton (Die UZ50 TRIUMPH ist in einer Holzkiste verpackt)
Bedienungsanleitung.

Maschine: Art. Nr.
Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH (inkl. 3D-Manipulator) + UZP 30 set (3 Phase - 400 V) 1941

Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH (inkl. 3D-Manipulator) + UZP 30 set (3 Phase - 480 V) 1954

Anfasmaschine UZ 50 TRIUMPH (inkl. 3D-Manipulator) + UZP 30 set (3 Phase - 220 V) 1957

20°   11 mm / 0.43 in (recommended in 2 reductions)
25°   11 mm / 0.43 in(recommended in 2 reductions)
30°   14 mm / 0.55 in (recommended in 2 reductions)
35°   18 mm / 0.71 in (recommended in 2 reductions)
40°   22 mm / 0.86 in (recommended in 3 reductions)
45°   28 mm / 1.10 in (recommended in 3 reductions)
50°   31mm / 1.22 in (recommended in 5 reductions)
55°   30 mm / 1.18 in (recommended in 5 reductions)
60°   34 mm / 1.33 in (recommended in 5 reductions)

B=max. 4mm / 0.15 in (1 reduction)

bevel angle  α max. bevel width (P)

Art. Nr. 1943 Art. Nr. 1945 Art. Nr. 1955

Production and development in EU 

15° - 60°

Max 
34 mm / 1.3 in



42 Thousands of satisfied customers throughout the world

G-LINE Bandschleifmaschine PASOVEC 75 RUNNER
Bandschleifen mit 75 mm

Pasovec75
Runner

Hebel zur Einstellung
des Arbeitsmodus

Einstellung
der Schleiftiefe

Oberflaechenschleifen von
kleinen Werkstuecken

Raeder Schleifwalze ist
mit Polyurethan
beschichtet

Notfall-Stopp

Art. Nr. 1300 (3 Phase - 400 V)
Art. Nr. 13001 (3 Phase - 480 V)
Art. Nr. 13002 (3 Phase - 220 V)
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Pasovec 75 RUNNER -der spezielle Bandschleifer, der fuer Flaechenschleifanwendungen entwickelt wurde, insbesondere fuer das
Schleifen von Schweissnaehten auf der Materialoberflaeche. Entfernt unerwuenschte Schichten, die durch das Walzen von Blechen
oder nach dem Blechschneiden mit Plasma oder Sauerstoff entstehen. Die Maschine ist stabil, hat einen Schnellverstellmechanismus
und einen Tiefenanschlag fuer eine genaue Einstellung der Schleiftiefe

■ Innovative Mulitfunktionsmaschine
■ Stufenlose Einstellung der Schleiftiefe.
■ Station des Flaechenschleifens von kleinen Werkstuecken
■ Niedrige Betriebskosten

Technische Daten:
Schleifbandbreite:  75 mm
Schleifbandlaenge:  2000 mm
Leistung:  3000 W
Geschwindigkeiten:  1 - Stufe
Schleifbandgeschwindigkeit:  30 m/s
Abmessungen:  610 x 944 x 1419 mm
Gewicht:  70 kg

Im Preis inbegriffen:
1 Schleifbandmaschine Pásovec 75 Runner
1 Stk. Schleifband 75 x 2000 mm, Koernerung 80
Bedienungsanleitung.
Verpackt in Holzkiste.

Zubehoer: Art. Nr.
Standard Schleifband Abmessung 75 x 2000 mm, Koernerung 36 oder 60, 80, 120 - 10 Stk. PAS STANDARD ZK75x2000

Schleifband fuer hochwertige Materialien (Edelstahl), Abmessungen 75 x 2000 mm / 2,95 x 78,74 Zoll
Koernerung 36 oder 60, 80, 120 - 10 Stk.

PAS TOP Quality XK75x2000

Maschine: Art. Nr.
Bandschleifmaschine Pasovec 75 Runner (3 Phase - 400 V) 1300

Bandschleifmaschine Pasovec 75 Runner (3 Phase - 480 V) 13001

Bandschleifmaschine Pasovec 75 Runner (3 Phase - 220 V) 13002

Immediately from our warehouse
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Fraeskoepfe zum Anfasen anderer Hersteller

Zubehoer: Art. Nr.
Fraeskopf ECO fuer die Maschine CEVISA - CHP6, CHP12 und andere Anfasmaschinen 2135

Fraeskopf PVD fuer die Maschine CEVISA - CHP6, CHP12 und andere Anfasmaschinen 2235

Fraeskopf ECO fuer die Maschine GULLCO - KBM 2133

Fraeskopf ECO fuer die Maschine GULLCO - KBM 2233

Art. Nr. 2135 Art. Nr. 2133

Erwartete Lebensdauer und empfohlene Werkzeugpflege:

Werkzeuge fuer die Bearbeitung mit einer Drehschere, sind fuer Materialien mit einer maximalen Festigkeit von Rm bis 600 MPa / 87 022 PSI ausgelegt.
Die Lebensdauer betraegt realistisch etwa 2000 - 3000 m. Bei Einhaltung aller Bedingungen kann die Lebensdauer bis zu 4000 m oder mehr betragen.

Eine Lebensdauer ist von mehreren Faktoren abhaengig:

Material und seine Vorbereitung
Einhaltung der maximalen Festigkeit des bearbeiteten Materials.
Bei der Materialbearbeitung, mit einer hoeheren Festigkeit als zugelassen, nimmt die Lebensdauer schnell ab. Das Werkzeug kann dabei auch kaputt 
gehen oder der Antrieb beschaedigt werden.

Die Lebensdauer kann auch durch die Materialvorbereitung beeinflusst werden. Wenn das Material durch Brennen abgetrennt wird, sollten Sie
die Kanten, die zum Anfasen vorgesehen sind, mit einem Winkelschleifer behandeln.
Insbesondere beim Plasmabrennen, koennen die Kanten des Materials etwas gehaertet sein.

Werkzeugpflege
Auch die Wartung des Werkzeuges und insbesondere die Pflege haben einen wesentlichen Einfluss auf die Lebensdauer.
Waehrend des Anfasens ist es wichtig, die Schaerfe des Werkzeugs regelmaessig zu ueberpruefen, und gegebenfalls sofort zu schaerfen.
Wenn Sie mit einem stumpfen Werkzeug weiterarbeiten, kann das Werkzeug abplatzen oder kaputtgehen.

Arbeitsablauf
Auch das Bearbeitungsverfahren ist wichtig. Dies ist in der Bedienungsanleitung ausfuehrlich beschrieben.
Generell muss bei der Implementierung der maximal moeglichen Reduzierungen (Fasenbreite) die Bearbeitung in zwei Zustellungen aufgeteilt werden.
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Magnetische Kehrmaschine

Name: Art. Nr.
Magnetische Kehrbuerste Mag Brush Max NMF0107

Teleskopstange

Mit Griff das Material
freigeben

450 mm / 17.71 in

Magnetbuerste Maxx Large

 Magnetische Kehrmaschine zur praktischen Reinigung von Fussboeden in verschiedenen Arbeitsbereichen
 Breite der Sammelschiene 450 mm
 Sammelt alle magnetischen Materialien wie Stahlspaene und Eisenabfaelle etc.
 Mit Rollen ausgestattet
 Einfache Bedienung: Mit dem Griff kann das aufgenommene Material freigegeben werden
 Teleskopstange zur komfortablen Handhabung
 Lieferung erfolgt im Karton
 Hersteller: NKO MACHINES
 Lieferzeit: sofortiger Versand

Technische Daten:
Arbeitsbreite:             450 mm
Verstellbare Teleskopstange:             920 -1250 mm
Gewicht:             5,5 kg      

Name: Art. Nr.
Mag Brush 18654

Mag Brush

 collects all magnetic materials, such as steel chips, metal waste etc  
 you can release collected material by the simple feed of the handle part up 
 packed in a paper box

Technical data:
Working lenght 300 mm / 11,8 in
      
 

Pulling rod for releasing  
of the collected material

Working area

300 mm / 11,8 in

Immediately from our warehouse









































  

Anfasgerät WAL-EA-BEV1  
Einfach, schnell und sicher Rohrenden und Vielkantstangen innen und / oder außen 

Entgraten und / oder Anfasen in einem Arbeitsgang 
  

  

ANWENDUNG 

Die Bedienung ist denkbar einfach, mit dem Prismen Schraubstock und den Auflagen werden die 
Stangen - Rohre zentriert, und mit der Vorschubkurbel auf das Angetriebene Werkzeug gedrückt. 
Die Maschine erzeugt an der Stirnseite in einem Arbeitsgang eine Innen- und / oder Außenfase. 

Technische Daten: 

� Spanndurchmesser: 4 – 117 mm 

� Bearbeitungsdurchmesser: 4 – 117 mm abhängig vom Werkzeug 

� mechanische Werkstückspannung 

� Kurbelbedienung 

� Anschlussspannung 400 V, 50 Hz. 3 KW 

� Verfahrweg: 80 mm 

� Drehzahl: stufenlos von 50 U/min bis 180 U/min 

� Energieeffizienter 3 KW Antriebsmotor mit Permanentmagneten 

� Werkzeugaufnahme: SK 40 

� montiert auf Unterschrank 

� Maschinensteuerung durch Sicherheits-SPS 

� Auf Fahrbarer Werkbank montiert 
  

Rohrwerkstoffe: 

� Aluminium DAN40, DAN46, Titan ABS5004 

� Austenitische Stähle ASNA3288, DAN41 

� Rohr-Außen-Durchmesser: 4 bis 117 mm 

� Wanddicke: 2 mm bis 10 mm 

Fräseinsätze für Innen- und / oder Außenfase 

    
  

Anfasgerät WAL-EA-V1 ohne Fräseinsätze     Art. Nr. 400.8100  




